
Iz tiska je izašao udžbenik Šumsko drveæe i grmlje 
Hrvatske autora Joze Franjiæa i Željka Škvorca, u izdanju 
Šumarskoga fakulteta Sveuèilišta u Zagrebu.

Knjiga ima 432 stranice sa 621 fotografijom.

Knjiga ima preporuku Hrvatskoga botanièkoga društva i 
dio je edicije Botanièka biblioteka.

U poplavi prijevoda strane struène literature iz ovoga 
podruèja bitna je znaèajka ove knjige što je djelo domaæih 
autora.
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Knjiga Šumsko drveæe i grmlje Hrvatske je udžbenik koji 
æe prvenstveno poslužiti izobrazbi studenata Šumarskoga 
fakulteta Sveuèilišta u Zagrebu. 

Nesumnjivo æe biti od kori sti i u izobrazbi šumarskih 
tehnièara, inženjera agronomije, farmaceuta, bi-
ologa i svih drugih koji se stalno ili povremeno 
susreæu s drvenastim biljkama. 

Ona je namijenjena i svim ljubiteljima prirode 
(planinarima, izletnicima, uèenicima i sl.) 
koji žele bolje upoznati biljni svijet koji nas 
okružuje i daruje mnogim blagodatima. 

Flora Hrvatske se u europskim okvirima istièe bogats tvom i 
raznovrsnošæu, a vrlo važan njen dio su i drvenaste biljke. U 
ovome udžbeniku obraðena je veæina drvenastih vrsta koje 
rastu na podruèju Hrvatske. Neke od njih prikazane su de-
taljno (183 vrste), dok su druge samo spomenute rjeèju i/ili 
slikom (175 vrsta). Osim autohtonih vrsta prikazane su i neke 
najèešæe strane (alohtone) vrste drveæa i grmlja koje su kod 
nas više ili manje udomaæene.

Za vrste koje su detaljno obraðene navedeni su podaci o 
rasprostranjenosti, staništu, izgledu i biološkim znaèajkama. 
Takoðer se navode osnovni podaci o varijabilnosti vrste kao i 
o nekim uzgojenim taksonima (kultivarima). S obzirom da su 
drvenaste vrste od davnine na poseban naèin u interakciji s 
èovjekom prikazani su i osnovni podaci o važnosti pojedinih 
biljaka u životu èovjeka (ukras, hrana, lijek, otrovnost, upor-
aba drva i sl.). 

Posebna znaèajka knjige je veliki broj fotografija koji osim 
izgleda cijele biljke prikazuju i brojne detalje (izbojak, list, 
cvijet, cvat, èešer, plod, kora i dr.). Na kraju knjige nalazi se 
kazalo znanstvenih imena, sinonima i hrvatskih imena.
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